



ательно обезвредить террористов, удержите от этих Ваших соседей.

Смиритесь с унижениями и оскорблениями, которым Вас могут подвергнуть террористы.

Не обсуждайте с пассажирами принадлежность террористов.

Избегайте всего, что может привлечь к Вам внимание.

Если среди пассажиров имеются плачущие дети или больные стонущие люди, не выражайте своего недовольства, держите себя в руках. Любая вспышка негативных эмоций может взорвать и без того накалённую обстановку.

Не употребляйте спиртные напитки. Чтобы ни случилось, не пытайтесь заступиться за членов экипажа. Ваше вмешательство может только осложнить ситуацию.

Никогда не возмущайтесь действиями пилотов. Экипаж всегда прав. Приказ бортпроводника – закон для пассажира. Не верьте террористам. Они могут говорить всё, что угодно, но преследуют только свои интересы. Ведите себя достойно. Думайте не только о себе, но и о других пассажирах.

Если Вы увидели, что кто-то из членов экипажа покинул самолет, ни в коем случае не привлекайте к этому факту внимание других пассажиров. Действия экипажа могут заметить террористы.

По возможности будьте готовы к моменту начала спецоперации по освобождению самолета, если по косвенным признакам почувствовали, что переговоры с ними не дали результата.

Если будет предпринята спасательная операция, постарайтесь принять такое положение, чтобы террористы не смогли Вас схватить и использовать в качестве живого щита: падайте вниз, либо спрячьтесь за спинкой кресла, обхватив голову руками и оставаясь там, пока Вам не разрешат подняться.

Замечание: Силы безопасности могут принять за террориста любого, кто движется.

Покидайте самолет как можно быстрее. Не останавливайтесь, чтобы отыскать личные вещи.

Будьте готовы к тому, что Вам предстоит отвечать на вопросы следователей, и заранее припомните детали произошедшего. Это поможет следствию и сэкономит Ваше собственное время.

Террористический акт

Всегда контролируйте ситуацию вокруг себя, особенно когда находитесь на объектах транспорта, культурно-развлекательных, спортивных и торговых центрах.

При обнаружении забытых вещей, не трогая их, сообщите об этом водителю, сотрудникам объекта, службы безопасности, органов милиции. Не пытайтесь заглянуть внутрь подозрительного пакета, коробки, иного предмета.

Не подбирайте бесхозных вещей, как бы привлекательно они не выглядели. В них могут быть закамуфлированы взрывные устройства (в банках из-под пива, сотовых телефонах и т.п.). Не пинайте на улице предметы, лежащие на земле.

Если вдруг началась активизация сил безопасности и правоохранительных органов, не проявляйте любопытства, идите в другую сторону, но не бегом, чтобы Вас не приняли за противника.

При взрыве или начале стрельбы немедленно падайте на землю, лучше под прикрытие (бордюр, торговую палатку, машину и т.п.). Для большей безопасности накройте голову руками.

Если вам стало известно о готовящемся или совершенном преступлении, немедленно сообщите об этом в органы ФСБ или МВД.

Рассмотрели семь вопросов

Глава Арамилского городского округа Марина Сергеевна Мишарина провела очередное заседание анти-террористической комиссии Арамилского городского округа в минувший вторник

В нем приняли участие помощник Сысертского межрайонного прокурора Захаров Алексей Евгеньевич, заместитель Главы Арамилского городского округа Никоноров Павел Николаевич, заместитель Главы Арамилского городского округа Клименко Елена Николаевна, начальник Отдела образования Арамилского городского округа Горяченко Галина Викторовна, исполняющий обязанности директора Муниципального казенного учреждения «Управление культуры, спорта и моло-

дежной политики Арамилского городского округа» Никифорова Марина Серафимовна, заместитель руководителя участка тепловых сетей город Арамил Дербышев Михаил Александрович, заместитель главного врача Государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Арамилская городская больница» Рожин Дмитрий Игоревич, директор МКУ «Центр гражданской защиты Арамилского городского округа» Фетисов Иван Сергеевич, представители Росгвардии, МВД, МЧС, ФСБ.

На заседании было рассмотрено семь вопросов.

Протокол заседания анти-террористической комиссии Арамилского городского округа размещен на официальном сайте Арамилского городского округа.



Мошенник-«работодатель» и кража велосипеда

Криминальная хроника Арамилского городского округа за вторую половину апреля

В полицию поступило заявление от местной жительницы 1977 года рождения. В период с 30 марта по 19 апреля неизвестные обманом похитили у нее 1 479 000 рублей.

Женщина искала работу на сайте «НН.ru» и оставила заявку у одного работодателя. Ей позвонили, предложили вступить в проект. Она заполнила анкету, после чего по WhatsApp ей позвонил молодой человек

и пояснил, что нужно внести инвестиции в размере 10 тысяч рублей и уже сегодня можно начать зарабатывать. Женщина согласилась. Далее она полностью следовала его инструкциям, его «коллеги» и пересылала им денежные средства. Когда личные деньги кончились, очередной собеседник убедил взять кредит. Через приложение «Сбербанк-онлайн» женщина взяла три кредита на суммы 202000, 340000, 152000 рублей. Суммы сразу отобразились в приложении, переведённые в доллары с учетом бонусов. Позже женщина взяла кредит

на сумму 629000 рублей и положила себе на карту ПАО «Сбербанк», а затем перевела их все по указанному номеру.

Суммы отображались в приложении «Terminal», было видно, что на счету находятся средства, поэтому она ничего не заподозрила. Но после того, как захотела вывести кредитные деньги, ей предложили занять еще 500000 рублей и положить их на биржевый счет. Дескать, тогда можно будет вывести сразу все 3000000 рублей. И тогда женщина поняла, что ее обманули мошенники.



В полицию поступило заявление от жительницы Арамил. Накануне неизвестный из подъезда похитил принадлежащий ей велосипед

«Стелс». Причиненный ущерб составляет 7000 рублей. Проводится проверка.

Пресс-служба Сысертского ОВД

«Облкоммунэнерго» напоминает, что линии электропередачи и другие энергообъекты – источник повышенной опасности

Во избежание опасных ситуаций необходимо соблюдать правила

Не набрасывайте на провода и опоры воздушных линий электропередачи посторонние предметы, а также не поднимайтесь на опоры воздушных ЛЭП. Не складывайте мусор, строительные материалы и сухую траву в охранной зоне ЛЭП. Не приближайтесь к провисшим или оборванным проводам ближе, чем на 8 метров.

Не разрешайте детям играть возле ЛЭП, запускать рядом с линиями электропередачи модели летательных аппаратов или фейерверки.

Запрещается размещать любые объекты и предметы (материалы) в пределах проходов и подъездов для доступа к объектам электросетевого хозяйства, а также проводить любые ра-



боты и возводить сооружения, которые могут мешать доступу к энергообъектам, без создания возможности прохода и подъезда.

Нельзя находиться в пределах огороженной территории и помещениях распределительных устройств и подстанций, запрещается открывать двери

и люки распределительных устройств и подстанций, запрещается разводить огонь в пределах охранных зон вводных и распределительных устройств, подстанций, воздушных ЛЭП, а также в охранных зонах кабельных ЛЭП.

В охранных зонах подземных кабельных линий электропередачи не производите работы ударными механизмами, не сбрасывайте тяжести массой свыше 5 тонн, не сливайте едкие и коррозионные вещества, а также горюче-смазочные материалы!

При угрозе возникновения пожара и других нештатных ситуаций незамедлительно звоните на номер 112.

Информация и фото: пресс-служба АО «Облкоммунэнерго»